

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಓದನಾಡಿ

ಪಾಲಿಕೆ: 17.65 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮಿಗತೆ ಬಜೆಟ್

ರಾಜ್ಯಸಭೆ : ನಿರೀಕ್ಷೆಯ ಫಲಿತಾಂಶ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27 - ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯು 2024-25ನೇ ಸಾಲಿಗೆ 17.65 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಉಳಿತಾಯ ಬಜೆಟ್ ಮಂಡಿಸಿತ್ತು.

ಅನುದಾನ ಹಂಚಿಕೆ ತಾರತಮ್ಯ ನೀವ್ ಮಾಡಿದ್ದೇ ನಾವ್ ಮಾಡಿದ್ದು 15ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಒಂದೊಂದು ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಖಾಲಿ ಡಬ್ಬಾ ಬಜೆಟ್: ಬಿಜೆಪಿ ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27 - ಇದೊಂದು ಖಾಲಿ ಡಬ್ಬಾ ಬಜೆಟ್, ಕಾಟಾಚಾರದ ಬಜೆಟ್, ಜನರನ್ನು ತಪ್ಪು ದಾರಿಗೆ ಎಳೆಯುವ ಬಜೆಟ್ ಈ ಬಜೆಟ್ ನಮ್ಮ ವಿರೋಧವಿದೆ ಎಂದು ವಿಪಕ್ಷ ಸದಸ್ಯರು ಖಾಲಿ ಡಬ್ಬಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು.

ಅಂತರ್ಜಲ ಮರುಪೂರಣ, ಸುಸಜ್ಜಿತ ಕಸಾಯಿ ಖಾಸೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಿಂದ ವಿನೋದಬನಗರ 4ನೇ ಮೇನ್ ವರೆಗೆ ಮೇಲ್ದೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಬಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ನೂತನ ಯೋಜನೆಗಳಾಗಿವೆ.

ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಮರೆತ ಸದಸ್ಯರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹತ್ವದ ಬಜೆಟ್ ಸಭೆಗೆ ಅನೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಗೈರು ಹಾಜರಾಗಿದ್ದರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದ ಸಭೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಆರಂಭವಾಯಿತು.

ಖಾಲಿ ಡಬ್ಬಾ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯರು ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಈ ವರ್ಷ ಆರಂಭಿಕ ಶಿಲ್ಪ 13 ಕೋಟಿ ರೂ. ಕಡಿಮೆ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದಾಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಗುರಿಯನ್ನೇ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಗಗನಯಾತ್ರಿಗಳ ಹೆಸರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಪ್ರಧಾನಿ

ತಿರುವನಂತಪುರಂ ಫೆ. 27 - ಗಗನಯಾನದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿರುವ ವಾಯುಪಡೆಯ ನಾಲ್ವರು ಪೈಲಟ್‌ಗಳ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯೋಗಿಕ ಕೃಷಿಯಿಂದ ಸಮೃದ್ಧ ಭಾರತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಗ್ರಾಮ ವಿಕಾಸ ವಿಭಾಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಸರಳಾಜಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27 - ಋಷಿ ಯಂತಹ ಪವಿತ್ರ ವಿಚಾರಧಾರೆಯ ಕೃಷಿಕರೊಂದಿಗೆ ಪುರಾತನ ಭಾರತ ಸಮೃದ್ಧ ಹಾಗೂ ಸಂಪದ್ಭರಿತವಾಗಿತ್ತು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಮೂರು, ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಒಂದು, ಜೆಡಿಎಸ್‌ಗೆ ಶೂನ್ಯ ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅಡ್ಡಮತದಾನ, ಶಾಸಕ ಹೆಬ್ಬಾರ್ ಗೈರು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 27 - ವಿಧಾನಸಭೆಯಿಂದ ರಾಜ್ಯಸಭೆಯ ನಾಲ್ಕು ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಾದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮೂವರು, ಬಿಜೆಪಿಯ ಒಬ್ಬರು ಜಯ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಬೆಂಗಳೂರು: ವಿಧಾನ ಸೌಧದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕರೂ ಆದ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಿದರು.

ಬಾಬಾ ರಾಮದೇವ್‌ಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ತರಾಟೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 27 - ಪತಂಜಲಿ ಆಯುರ್ವೇದ ಉತ್ಪನ್ನ ಗಳು ಹಾಗೂ ಅದರ ವೈದ್ಯಕೀಯ ದಕ್ಷತೆ ಕುರಿತು ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ ಮುಖ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿರುವ ಯೋಗ ಗುರು ಬಾಬಾ ರಾಮದೇವ್ ಅವರನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತೀವ್ರ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27 - ಋಷಿ ಯಂತಹ ಪವಿತ್ರ ವಿಚಾರಧಾರೆಯ ಕೃಷಿಕರೊಂದಿಗೆ ಪುರಾತನ ಭಾರತ ಸಮೃದ್ಧ ಹಾಗೂ ಸಂಪದ್ಭರಿತವಾಗಿತ್ತು.

ಅಂತಿಮ ವರದಿ ನಂತರ ನೌಕರರ ವೇತನದ ಬಗ್ಗೆ ತೀರ್ಮಾನ: ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 27 - ಪಂಚ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡುವ ಅರ್ಥಿಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಮ್ಮೇಳನ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 27 - ಪಂಚ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡುವ ಅರ್ಥಿಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಮ್ಮೇಳನ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ಮೈಲಾರ; ಮೈ ನವಿರೇಳಿಸಿದ ಸರಪಳಿ ಪವಾಡ



ಹೂವಿನ ಹಡಗಲಿ, ಫೆ. 27 - ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಶ್ರೀ ಮೈಲಾರ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಜರುಗುವ ಕಂಚಾವೀರರ ಪವಾಡ ಇಂದು ಸಂಜೆ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಜರುಗಿತು.

ವಿಧಾನಸೌಧದಲ್ಲಿ ಪಾಕ್ ಪರ ಘೋಷಣೆ

ಪೊಲೀಸರಿಂದ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ಮೊಕದ್ದಮೆ ದಾಖಲು ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 28 - ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನೈಯದ್ ನಾಸಿರ್ ಹುಸೇನ್ ಅವರು ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ ನಂತರ ವಿಧಾನಸೌಧದಲ್ಲಿ 'ಪಾಕ್ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ' ಜಿಂದಾಬಾದ್ ಎಂಬ ಘೋಷಣೆ ಕೇಳಿ ಬಂದಿರುವ ಆರೋಪದ ಬಗ್ಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಪೊಲೀಸರು ಸ್ವಯಂ ದೃತಿಯೇ ನಾಸಿರ್ ಹುಸೇನ್ ಮಾಧ್ಯಮಗಳ ಪ್ರೇರಿತ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

Advertisement for Narayana Health with text: Take Care, ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಖ್ಯಾತ ಸರ್ಜಿಕಲ್ ಗ್ಯಾಸ್ಟ್ರೋ ತಜ್ಞ ವೈದ್ಯರು ಈಗ ನಿಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ, ಡಾ|| ಸತೀಶ್ ಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಎಂ., ಸರ್ಜಿಕಲ್ ಗ್ಯಾಸ್ಟ್ರೋ ಎಂಬಿಲಾಲಬಿ & ಲಿವರ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ ಪ್ಲಾಂಟ್

ಜೆಸಿಬಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಡಾ. ಪ್ರಿಯಾಂಕ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಫೆ. 27 - ಜೆಸಿಬಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಡಾ. ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪರಶುರಾಮ್ ಚಲವಾದಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು 'ಹೇಮರೆಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ' ವೃತ್ತಿ ರಂಗಭೂಮಿ ರಂಗಾಯಣ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಧಾನ ನಾಟಕೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಶಿವಯೋಗ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಮೂರು ದಿನಗಳ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಧಾನ ನಾಟಕೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ ಮಠ, ಫೆ. 27 - ವೃತ್ತಿ ರಂಗಭೂಮಿ ರಂಗಾಯಣ (ದಾವಣಗೆರೆ) ವತಿಯಿಂದ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಧಾನ ನಾಟಕೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಪ್ರಥಮ ದಿನ 'ತಾಯಿ ಕರುಳು' ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನವು ನಗರದ ಶ್ರೀ ಶಿವಯೋಗ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಿತು.

ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರು ಹಾರ್ಮೋನಿಯಂ ನುಡಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಅಗ್ನಿವೀರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ನೋಂದಣಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27 - ಮಂಗಳೂರು ಸೇನಾ ನೇಮಕಾತಿ ಕೇಂದ್ರದ ವತಿಯಿಂದ ಅಗ್ನಿವೀರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆ ಏಪ್ರಿಲ್ 22 ರಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಲಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ವಿಜಯಪುರ, ಧಾರವಾಡ, ಗದಗ, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪುರುಷ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಇನ್ಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟಿವ್‌ನಿಂದ 4ರಂದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27 - ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಇನ್ಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟಿವ್ ಸಂಸ್ಥೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ ವತಿಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಮಾಗನೂರು ಬಸವ್ವ ರೋಡ್ನಲ್ಲಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಾರ್ಚ್ 4ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಮೋ ಯುವ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನದ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27 - ಮಾಯಕೊಂಡ ಮಂಡಲದ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಸಭೆಯು ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಘಟಕದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ನಮೋ ಯುವ ಭಾರತ ಮತ್ತು ಯುವ ಚೌಪಲ್ ಅಭಿಯಾನದ ಕುರಿತು ಪಕ್ಷದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವಂದ್ರಪ್ಪ, ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಎಸ್. ಶ್ಯಾಮ್, ನಿಗಮ ಮಂಡಳಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಣಬೇರು ಜೀವನ್ ಮೂರ್ತಿ, ಮಾಯಕೊಂಡ ಮಂಡಲ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅನಿಲ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ಸಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗುಡ್ಡೇಶ್, ಮಂಡಲ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಚಿನ್, ಮಂಡಲ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಒಂಕಾರಪ್ಪ, ಅಣಬೇರು ನಂದಕುಮಾರ್ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಶಿವನಹಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ ಹೃದಯಸ್ಪರ್ಶಿ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27 - ಸಿರಿಗರೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ತರಳಬಾಳು ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಗರದ ಮಾಗನೂರು ಬಸವ್ವ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸದಾ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಶಿವನಹಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಶ್ರೀಮತ್ ಸಾಧು ಸದ್ಭರ್ಮ ವೀರಶೈವ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಡಿ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಶ್ರೀಮತ್ ಸಾಧು ಸದ್ಭರ್ಮ ವೀರಶೈವ ಸಂಘದ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಬಿ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಗೌಡ, ಜವಳಿ ಉದ್ಯಮಿ ಬಿ.ಸಿ ಉಮಾಪತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ದಿಕ್ಷಿತ್, ಶಿವಸೈನ್ಯದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶಶಿದರ ಹೆಮ್ಮನಬೇತೂರು, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಲಿಂಗರಾಜ್ ಅಗಸನಕಟ್ಟೆ, ಉಮೇಶ್ ಮಾಗನೂರು, ಕುಮಾರ್ ಮೆಳ್ಳೇಕಟ್ಟೆ, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕೊರಟಕೆರೆ, ರವಿಕುಮಾರ್, ಅಶೋಕ್ ಹೊನ್ನನಾಯಕನ ಹಳ್ಳಿ, ಸತೀಶ್ ಸಿರಿಗರೆ, ರವಿ ನಗ್ಗಿಳ್ಳೆ, ವಿನಯ್ ಆಚಾರ್ಜಿಯು ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಶಿವರಾಜ್ ಕಬ್ಬೂರು ಇನ್ನೂ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ದೇವರಬೆಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ರಥೋತ್ಸವ

ಹರಿಹರ, ಫೆ. 27 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 29ರ ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ 4.30 ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ.

ಮಾರ್ಚ್ 1 ರಂದು ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾಲಶಸ್ತ್ರಿ, ತ್ರಿಶೂಲ ಮತ್ತು ಸರಪಳಿ ಪವಾಡಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ. ಅಂದು ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಯು ಓಕುಳಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಮಾ.1ರಿಂದ ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆ : ಪಾರದರ್ಶಕಕ್ಕೆ ಡಿಸಿ ನಿರ್ದೇಶನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27 - ಬರುವ ಮಾರ್ಚ್ 10ರ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡದೆ ಪಾರದರ್ಶಕ, ನಿಷ್ಪಕ್ಷಪಾತ ಮತ್ತು ಸುಸೂತ್ರವಾಗಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲು ಎಲ್ಲಾ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಎಂ.ವಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜರುಗಿದ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪೂರ್ವ ಸಿದ್ಧತೆ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬೆಳಕಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಆತಂಕವಿಲ್ಲದೆ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಬರೆಯಲು ಎಲ್ಲಾ ಪೂರಕ ವಾತಾವರಣ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕೆಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಮಾರ್ಚ್ 1 ರಿಂದ ಪರೀಕ್ಷೆ ಆರಂಭವಾಗಿ ಮಾರ್ಚ್ 22 ರ ವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 18 ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಹರಿಹರ 4, ಜಗಲೂರು 3, ಚನ್ನಗಿರಿ 5, ಹೊನ್ನಾಳಿ 3 ಕೇಂದ್ರಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು 33 ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಿರತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರ ಯಾರಿಗೂ ಪ್ರವೇಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು. ನಿಷೇಧಾಜ್ಞೆ: ಜಿಲ್ಲೆಯ 33 ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 144ನೇ ಸೆಕ್ಷನ್ ಚಾರಿಗೊಳಿಸಿ ನಿಷೇಧಾಜ್ಞೆ ಚಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿರುವ ಚಿರಾಕ್ಸ್ ಅಂಗಡಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲು ಆಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು.

ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರದ ಕೊಠಡಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮೊಬೈಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ತರುವಂತಿಲ್ಲ. ಪರೀಕ್ಷಾ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಗುರುತಿಸ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಧರಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ಪರ್ವಜ್ಜನ ತ್ರಿಪದಿಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಮಾನವ ಸಂದೇಶವಿದೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27 - ವಿಶ್ವಮಾನವ ಸಂದೇಶ ಹಾಗೂ ಜೀವನದ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಸರ್ವಜ್ಞನ ತ್ರಿಪದಿಗಳಲ್ಲಿ ಇವೆಂದು ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸೈಯದಾ ಅಪ್ಪಿನ್‌ಭಾನು ಎಸ್. ಬಳ್ಳಾರಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶನಿವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ಇವರ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶರಣರ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸರ್ವಜ್ಞ ಸತ್ಯ, ಶುದ್ಧವಾದ ಕಾಯಕವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾ ಸಮಾಜದ ಅಂಕುಡೊಂಕುಗಳನ್ನು ತ್ರಿಪದಿಗಳ ಮೂಲಕ ತಿರುವಲ್ಲಿ ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಭಾಷೆ ಮೂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶರಣರಾದ ಮಾದಾರ ಚೆನ್ನಯ, ಡೋಹರ ಕಲ್ಯಾಣ, ಸಮಗಾರ ಹರಳಯ್ಯ, ಮಾದಾರ ಧೂಳಯ್ಯ, ಉಲಿಲಿಂಗ ಪೆದ್ದಿಯವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಶರಣ ಪಡೆಯ ಮಹನೀಯರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರನ್ನು ಪಂಚ ತಜ್ಜರು ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ, ಇವರು ನಿಜವಾದ ಕಾಯಕ ಜೀವಿಗಳು ಎಂದು ಬಸವಣ್ಣನವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣನಾಯಕ್, ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಸಂಕದ, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪುಸ್ತಕಾಲಯ ಡಾ.ಎಚ್. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರೈತ ಸಂಘಾದಿಂದ ಇಂದು ಡಿಸಿ ಕಚೇರಿ ಮುಂದೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27 - ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಹಸಿರು ಸೇನೆ (ವಾಸುದೇವ ಮೇಟಿ ಬಣ)ದಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 28ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿ ಎದುರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗುಮ್ನೂರು ಬಸವರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅವರು, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ರೈತ ಚಳವಳಿಯನ್ನು ಹತ್ತಿಕ್ಕುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ದೆಹಲಿ ಚಳವಳಿಯಲ್ಲಿ ಮೃತಪಟ್ಟ ರೈತ ಶುಭಕರನ್ ಸಿಂಗ್ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳಬೇಕು. ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಬೇಕು. ಕೇಂದ್ರ ಚಾರಿಗ ತಂದಿರುವ 3 ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಬೇಕು. ಬಲವಂತ ಸಾಲ ವಸೂಲು ಕೈ ಬಿಡಬೇಕು.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಯೂ ಗೋಶಾಲೆ ತೆರೆಯಬೇಕು. ರೈತರ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್‌ಗಳಿಗೆ ನಿರಂತರ 7 ಗಂಟೆ ವಿದ್ಯುತ್ ನೀಡಬೇಕು. ಪ್ರತಿ ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಬಸ್ ತಂಗುದಾಣ ನಿರ್ಮಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ದಿನಾಂಕ 28-02-2024ರಂದು ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ಶರಣಪ್ಪ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರಾದ ಶರಣಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು ಶುಭ ಕೊಡುವವರು. ಸ್ನೇಹಿತರು ಮತ್ತು ಬಂಧುಗಳು ಶರಣಪ್ಪ ಹೋಟೆಲ್. 2ನೇ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ. ಶ್ರೀ ದೀಪಕ್ ಕೇಸರಿ ನನ್ನ ತಂದೆಯವರಾದ ಶರಣ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಬಿ. ಕೇಸರಿ (ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು, ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.) ದಿನಾಂಕ : 24.02.2024ನೇ ಶನಿವಾರ ಲಿಂಗೈಕ್ಯಾರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿವಾಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಲಿಂಗೈಕ್ಯರ ಅತ್ಯಂತಾತಿಗಾಗಿ ತಕ್ಕಂಭವವಾದ 'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 28.02.2024ನೇ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮೃತರ ಸ್ಮೃತಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ದಯಮಾಡಿ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೊರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ದುಃಖಿತವ್ವರು : ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಷ್ಮಾ ದೀಪಕ್ ಕೇಸರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತಿ, ದಿನೇಶ್ ಎಂ.ಎನ್., ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ವಿ.ಸೂ. : ಅಭಿಯೋಗ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

SCIENCE ACADEMY (R.) (A UNIQUE CENTRE FOR P.U. CLASSES) # 307 / 2B, PJ EXTENSION, NEAR DISTRICT STADIUM, DAVANGERE - 02. ADMISSION STARTED FOR CET-NEET CRASH COURSE Classes Starts from 21st March 2024 AND II PUC (PCMB) SUMMER CLASSES Classes Starts from 4th March 2024. * Subject Experts will engage the classes. * Newly well Prepared study materials will be given. * Only Few Seats are Available Join early. For more Details: 08192 - 457761, 9980368779, 9448178087. HOSTEL FACILITY IS AVAILABLE FOR BOTH BOYS AND GIRLS